

## В Иркутске прошел городской фестиваль по жонглированию

Отточенная координация движений, ловкость рук и скорость реакции – не каждый взрослый человек может похвастаться этими качествами, а вот маленькие иркутские жонглеры, которые в прошлую пятницу соревновались на городском фестивале, могут, и еще как.

Самая юная участница конкурса – Анжелика Волчатова – сама едва больше своих полукилограммовых булав, с которыми она ловко управляет – и двумя руками, и одной, и опустившись на колени. Удивительно, что при всем этом она не забывает улыбаться. Глаза горят от радости – на лице почти ни капли напряжения.

Казалось бы, каждая из участниц фестиваля заслуживает первого места, но Гран-при всего один. Интересно, что жонгируют только девочки. Организатор фестиваля и руководитель цирковой студии «Криц» Роман Ваневский рассказал, что некоторые из его воспитанниц вполне могут дать фору и многим мастерам цирка:

– Например, Анжелике Назаровой всего семь лет, а она может сто сорок один раз подбросить булавы. Я сам подбрасываю раз двадцать, так у меня потом плечи сводит. Если она будет дальше заниматься, то вообще может в книгу рекордов Гиннесса попасть.

Гран-при фестиваля получила ученица школы № 43 Настя Денисова, с ней Роман занимается… по телефону. Приезжать на тренировки из Иркутска II у Насти получается только один раз в две недели, так что девочка занимается преимущественно дома, но добилась удивительных результатов.

Специалист по цирковому искусству Областного центра народного творчества и досуга Надежда Демидова говорит, что Иркутск – один из немногих городов страны, в котором дети мастерски умеют жонглировать:

– Благодаря таким искренне влюбленным в цирк людям, как Роман Ваневский, нам удалось сохранить этот жанр, наши ребята в нем очень сильные.

Городской фестиваль по жонглированию в Иркутске проходит уже второй раз, но юные циркачи собираются в течение года и на других площадках: в марте они встречались в Ангарске на фестивале, посвященному Дню цирка, а сейчас воспитанники цирковых студий готовятся к городскому карнавалу «Шагаем вместе», который пройдет 4 июня. На нем ребята будут выступать в рамках традиционной недели добра. Кроме того, в начале июня маленькие циркачи проведут несколько благотворительных концертов в Иркутске, Урике и Большом Луге.

Автор: Александра Поблинкова © Областная газета КУЛЬТУРА, ИРКУТСК № 4883 23.05.2011, 13:34

URL: <https://babr24.com/?ADE=93728> Bytes: 2256 / 2256 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта